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Maths — Quatrieme INTERRO : Nombres en écriture fractionnaire :é ) v
Nom : Prénom : - /FRANAIS
GAUCHE DROITE

Trouver les fractions équivalentes Trouver les fractions équivalentes

2 6 :

3 K 12 20 K 40

7 . 4 :

9 K 45 7 K 35
Simplifier afin de rendre la fraction irréductible Simplifier afin de rendre la fraction irréductible
3 _ 21 _
15 T e s s E s E s EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE 27 S s s s s E s mEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
15 _ 40 _
45 S M e e m s Em e Eom o EE s E RN RN RSN R R E RS E R NN RN RN MR EEEEEEEEEEEEEE 60 ---------------------------------------------------------

Donner les inverses des nombres suivants :
L’inverse de 4 est

L’inverse de -29L_1 est......

Donner les inverses des nombres suivants :
L’inverse de - 6 est

L’inverse de % est......

En détaillant votre calcul et en simplifiant le
résultat quand cela est possible, effectuer les
calculs suivants :

En détaillant votre calcul et en simplifiant le
résultat quand cela est possible, effectuer les
calculs suivants :

711 _
8 8_ ...................................................
6 6 _
20 15 ---------------------------------------------------
2_ 9 _
3_30_ ...................................................
7.7 _
18 12 ---------------------------------------------------
2 7
= X
3 5
5 -4
= X T
9 20

4 -7
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Trouver les fractions équivalentes : Trouver les fractions équivalentes :

2 8 6 12

3 K 12 20 K 40

7 35 4 20

9 K 45 7 K 35
Simplifier les fractions suivantes Simplifier les fractions suivantes
3_1 21 _ 7
1575 27 ~ 9
55 _3_ 1 40 _20_10_8 4 2
457157973 60 30 15 126 " 3

Donner les inverses des nombres suivants :

L’inverse de 4 est %

9

. -11 .
L’inverse de 9 est 1

Donner les inverses des nombres suivants :

L’inverse de - 6 est %
3

. 5
L’inverse de 3 est 5

En détaillant votre calcul et en simplifiant le
résultat quand cela est possible, effectuer les
calculs suivants :

4 5 _4+5_9_
3 t3 =73 =37
7 05 7 1 _7 .4 _11
g V10 =8 T2 =8 T8 =78
5 9 5 1_10 3 7
6 36 6 412 12~ 12
12 03 _4 3 _16+21 _ 37
21 v4 =7 T2~ 28 T 28
5 2 10
— X == —
377721
5 -3__ 5x3 |1
7715  7x3x5 | 7

4 -6  2x2x6 2 2

12 15 " 2x6x3x5 3x5 15

En détaillant votre calcul et en simplifiant le
résultat quand cela est possible, effectuer les
calculs suivants :

7 11 _ 7411 _18 _ 9
gt 8 = 8 T8 T4
6 .6 3 2 3+4 7
20715 =10 Y57 10 T 10
2 9 2 3 2 9 11
3 730 —3 710 30 30~ 30
7 .7 _14 21 _14+21 _ 35
18712 ™3 T3~ 36 " 36
2 7 14
— X == —
375 15
5 —4 4%5 1
—_ X — = —— = ——
9 20 9x5x%x4 9

4 —7  2X2X7 2 2

14715 2x7x3x5 3x5 15



